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Осмомартовски видео записи ученика I1 и II1 ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обележавање Дана жена - повод и за организовање креативне радионице са 

децом која похађају нашу школу Јанков Мосту. Радионица је протекла у 
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лепој атмосфери, многим занимљивим идејама, а као продукти радионице 

настале су предивне честитке, цветићи и срца за мајке и баке … 
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ОБАВЕШТЕЊЕ О ИМУНИЗАЦИЈИ ... 

 

Влада Републике Србије, Кабинет председника Владе доставио је 

обавештење да сви запослени из установа и институција које су у 

надлежности школе, а који су заинтересовани за имунизацију против COVID-

19, пријаву треба да учине попуњавањем упитника на порталу еуправе. 

 

 

 

Март месец обележио је и одличан одзив наших ученика и њихових 

родитеља, и свих запослених у школи, позиву Градске библиотеке да се 

придружимо хуманитарној акцији „Засади живот, буди херој!“. Удруженим 
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снагама смо успели да допринесемо побољшању услова  лечења великих 

хероја, оних који свакодневно воде тешке битке. 

 

Пристигле НУРДОР оловке „пишу срцем“ jaче од  других. Пишу о 

племенитости и људскости, о љубави и бризи. Драго нам је што их у нашој 

школи имамо у толиком броју. 

 

Да хуманитарна акција буде спроведена организовано, потрудили су се наши 

парламентарци, наставница Јелена Бибин и учитељица Весна Лугоња. 

 

Захвалност Основној школи „Ђура Јакшић“ стигла је овог месеца и од стране 

Националног удружења деце оболеле од рака, а у име сваког малог супер 

хероја и његове породице. 

 

ПЛАТФОРМА „ЧУВАМ ТЕ“ 

 

 

Обавестили смо ученике и родитеље да је Национална платформа „Чувам 

те“, у циљу превенције и заштите од насиља у школама у Србији, почела са 

радом. Све важне информације у вези с покретањем платформе нашле су се 

на сајту наше школе. 

 

Националној платформи „Чувам те“ можемо приступити на 

домену: cuvamte.gov.rs. 

 

 

https://www.cuvamte.gov.rs/
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10. март - На општинској смотри рецитатора наше две ученице су биле веома 

успешне јер су се пласирале на Зонско такмичење, којe се, традиционално, 

одржава у Чоки. Међутим, оно је ове године, због епидемиолошке ситуације, 

било реализовано у складу са превентивним мерама заштите од ширења 

коронавируса. 

Успех Катарине Терзин IV3 (Дрхтава песма, М. Антић) и Ине 

Берар VI2 (Песма о најлепшем дрвету на свету, Р. Шајтинац) и њихових 

менторки, учитељице Биљане Перин и наставнице Ружице Миолски, 

пропратили смо, такође, путем школског сајта. 
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13. март - Одржано општинско такмичење из области Роботика и интерфејс 

технологија, у ОШ „Петар Петровић – Његош“ (Техника и технологија). 

Ученици наше школе су постигли одличан резултатe (ментор – наставник 

Јован Ђорђевић): 

 Теодора Пајић VII3 – 1. место 

Данијела Каруовић VII2 – 2. место 

 

13. и 14. марта наша школа је била домаћин окружног такмичења из страних 

језика, а све информације везане за саму организацију и реализацију 

такмичења нашле су се на школском сајту. 

 

Од 15. марта настава за ученике другог циклуса почела је да се одржава 

искључиво онлајн, путем Гугл мит платформе. Васпитно-образовни рад са 

ученицима првог циклуса реализовао се непосредно, у самој школи. 

 

Средином месеца марта наши ученици I1 (учитељица Зорица Трифунов) 

бавили су се темом „Ветар и кретање ваздуха“, најпре теоријски у оквиру 

предмета Свет око нас, а потом и на креативан начин. Прваци су израдили 

мноштво шарених лепезица на часовима ликовне културе и поделили са нама 

своје фотографије ... 
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У име припадника Војне гимназије нашој школи је упућена молба за сарадњу 

у промоцији и представљању Војне гимназије у Београду, која припрема 

ученике за наставак школовања на Војној академији. Како због актуелне 

епидемиолошке ситуације није могуће организовати промоцију у школском 

простору, све потребне информације које су на адресу ОШ „Ђура Јакшић“ 

стигле из Војне гимназије, пренели смо путем школског сајта, како би се 

ученици и њихови родитељи могли благовремено информисати. 

 

 

 

 

 

ОБАВЕШТЕЊЕ О УПИСУ ПРВАКА 

 

Све неопходне информације за упис деце у први разред наше школе, као и 

комплетна процедура једноставнијег пријављивања (путем припремљених 

образаца), нашле су се, такође, на школском сајту ... 
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Наши ученици III2  и учитељица Радосна Влајков чувају од заборава 

материјалне и писане изворе прошлости. Завирили смо у њихову учионицу и 

пронашли много тога занимљивог  … 
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21. март – Светски дан поезије 

 

Обележили смо овај значајан дан путем сајта школе и школског разгласа. 

Оно најзначајније о Светском дану поезије чули смо од Мине Ковач IV3 , а 

Катарина Терзин  IV3 нам је рецитовала „Дрхтаву песму“ Мирослава 

Антића ... 
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Леп видео припремила је и учитељица Биљана Перин... 
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23. март - „Када спојимо другаре, чарапе и не морамо!“ – Светски дан 

особа са Дауновим синдромом 

 

 

Поводом обележавања Светског дана особа са Дауновим синдромом, ОСШ 

„9.мај“ из Зрењанина нам је упутила позив да учествујемо у њиховој акцији, 

чији је један од циљева пружање подршке особама са Дауновим синдромом. 

Традиционалну шетњу  центром града, ове године, због још увек актуелне 

епидемиолошке ситуације, заменили су дечји цртежи разнобојних чарапа. 

Наши ђаци – одељења I1, I3, II2, II3 са својим учитељицама – Зорица 

Трифунов, Весна Лугоња, Соња Вујаковић, Светлана Радин, радо су се 

одазвали позиву организатора и послали своју поруку подршке. 
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О овој акцији и учешћу наших ученика известио је и интернет Лист 

Зрењанин 23. марта .. 

 

 

 

Истог дана смо обележили и Светски дан метеорологије ... 

 

Корелацијом наставних садржаја ученици II2 су са својом учитељицом 

Соњом Вујаковић обележили 23. март, Светски дан метеорологије. Ученици 

су покушали да дају одговор на питањa „Шта је метеорологија?“ и „Ко је 

метеоролог?“, а ми смо учили са њима о овој науци путем сајта школе, јер су 

информације до којих су дошли истражујући на интернету, поделили са 

нама... 
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Успех Николине Цветков и мајице за њено одељење! 

 

Цело одељење VII3 награђено је мајицама с наштампаним логом за који је 

решење дала Николина Цветков, победница прве фазе конкурса Уније 

послодаваца Србије – послодавци Зрењанина и Секције за женско 

предузетништво. Николини су  мајице уручиле Данијела Радованчев, Изабела 

Киш и Лидија Нешић. О успеху школског тима „Наша будућност“ и 

Николине Цветков известио је 19. марта и локални портал... 
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ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПРАВИЛНИКА О ШКОЛСКОМ КАЛЕНДАРУ 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја нас је обавестило о 

Правилнику o изменама и допуни Правилника о школском календару за 

основне школе са седиштем на територији АП Војводине за школску 

2020/2021. годину.  Правилник је благовремено био истакнут на сајту школе. 

 

 

Ученици II1 и учитељица Mарина Мајнерић су учествовали на Шестом 

међународном литерарном конкурсу за децу, под називом „Разиграна зима 

у мојим сновима“. На конкурсу су учествовала деца из 50 градова Србије, 

као и из Црне Горе, Македоније, Босне и Херцеговине и Немачке. 

Жири је имао потешкоће при одабиру најбољих и најоригиналнијих аутора.  

Самим тим је и успех ученика Петра Сремца значајнији. Петар је за своје 

стихове похваљен и награђен књигом. 
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Разиграна зима у мојим сновима, Петар Сремац 

 

Када дође зима 

И кад падне снег, 

Брзо узмем санке 

И бежим на брег. 

Сви моји другари 

Чекају ме тамо, 

Да правимо Снешка 

и да се грудвамо. 

Пахуље су беле 

Свуда око нас, 

Јер разиграна зима 

Воли дечији глас. 

У сновима мојим 

Када падне мрак, 

Све је хладно, снежно, 

Као зимски дах. 

                                                    

 

27. март – Светски дан позоришта 

 

Из презентације коју је припремила наставница српског језика Марија 

Михајловић, сазнали смо оно најважније о Светском дану позоришта, који се 

обележава 27. марта од 1961. године. Посета чланова наше школске драмске 

секције зрењанинском позоришту ове године је изостала, због 

епидемиолошке ситуације. Путем презентације отворили смо врата 
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позоришта „Тоша Јовановић“ и подсетили се чаролије уживања у 

оплемењујућем простору у којем снови постају стварност ... 

 

 

 

 

 

 

 

На Градском базену у Зрењанину одржано је 30. марта Окружно такмичење 

у пливању за ученике и ученице основних и средњих школа. Наши ученици 

су и ове године били успешни: 

Сава Звекић I3 50м краул, 3. место 

Јован Шујица IV1 50м краул, 2. место 

Петар Звекић V3 50м прсно, 2. место 



94 
 

Огњен Миловановић V1 50м прсно, 3. место 

Сара Војнов VII1 50м краул, 1. место 

ПИРАМИДА ИСХРАНЕ – Сарадња с Црвеним крстом ЗРЕЊАНИН 

30. и 31. марта, волонтери Црвеног крста, међу којима су и наше ученице 

седмог разреда Ања Веселиновић и Наташа Јовановић одржали су радионицу 

„Пирамида исхране“ у сва три одељења другог разреда. Планирано је да до 

краја школске године сви ученици од првог до четвртог разреда прођу ову 

едукацију, обзиром да је правилна исхрана један од основних услова за добро 

здравље и правилан развој деце.   
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АПРИЛ 

 

Са ученицима II2 и учитељицом Соњом Вујаковић смо обележили 1. април и 

Светски дан шале. Шаљиви видео који су нам тим поводом припремили, 

нашао се на сајту и јутјуб каналу школе ... 

 

 

 

Почетак овог месеца обележиле су информације које се тичу уписа ученика у 

средњу школу. Информисали смо родитеље и законске заступнике наших 

осмака о порталу „ Моја средња школа“ и свим његовим могућностима. 

 

Уследиле су и информације о распореду рада зрењанинског Саветовалишта 

за младе, као и о календару активности везаних за завршни испит школске 

2020-21. године. 

 

 

7. април – овога дана наша ученица Сара Војнов је постигла још један 

изузетан спортски успех. Сара се окитила сребрном медаљом на 

републичком такмичењу у пливању. 
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9. и 10. априлски дан били су посвећени нашим осмацима и проби завршног 

испита. Првог дана осмаци су полагали тест из математике, а у суботу 10. 

априла, најпре тест из срског језика, а потом и комбиновани. 

 

Зонска смотра рецитатора је за нашу ученицу Катарину Терзин и њену 

менторку, учитељицу Биљану Перин, била изузетно успешна. Својим 

извођењем „Дрхтаве песме“ Мике Антића, Катарина се пласирала на 

Покрајинску смотру рецитатора, која је одржана у периоду од 27. до 29. 

априла. 

 

Најавили смо путем школског сајта активности које планирамо да 

реализујемо у току априла месеца, у оквиру календара значајних датума. 

 

 

Наставница Јелена Бибин нас је упознала са активностима које ће, поводом 

обележавања Дана планете Земље, реализовати школска биолошка секција и 

чувари природе. Програм активности је био истакнут на школском сајту. 

 

 

10. априла је одржано Државно првенство истраживачких радова основаца – 

републички ниво такмичења у организацији Регионалног центра за таленте 

Бор. Ученице Кристина Кирћански VII1 и Данијела Каруовић VII2, су 

након освојеног 2. места на окружном,  освојиле друго место на 

републичком нивоу такмичења. За такмичење их је припремала наставница 

информатике Татјана Рајић. 
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13. априла нам је стигао први априлски број Просветног прегледа. У њему 

смо могли видети и прочитати чланак који је посвећен издвојеном одељењу 

наше школе у Јанковом Мосту и нашем заједничком доследном 

дугогодишњем неговању мултикултуралности, језичких и друштвених 

различитости. Чланак под називом „Доследни просветарској мисији“ нашао 

се на страни бр. 18, у бр. 2869/70. 

 

 

 

 

 

„Смешна чудовишта из нашег дворишта“, тема VII међународног 

конкурса који је отворен на фејсбук страници Луткољубице Аните, била је 

подстицајна за ученике II1. Много радова, ликовних и литерарних, створено 

је корелацијом српског језика, ликовне културе и ваннаставних активности. 

Оне најлеше, учитељица Марина Мајнерић је изложила у холу школе … 

https://www.facebook.com/Lutkoljubica/posts/291884179000771?__tn__=K-R
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Конкурсу су се прикључили и ученици II3 (учитељица Светлана Радин)и 

боравиштанци са учитељицом Надицом Жеравица ... 
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ПРВАЦИ У ШКОЛСКОЈ БИБЛИОТЕЦИ 

 

 

Ђаци сва три одељења првог разреда са својим учитељицама Зорицом 

Трифунов, Зорицом Јешић и Весном Лугоња, посетили су школску 

библиотеку у току марта и априла месеца, и позајмили прве књиге. 

Библиотекарка Светлана Бачулов их је упознала с начином позајмљивања 

књига и с основним правилима којих је потребно придржавати се у простору 

библиотеке. Најмлађи чланови библиотеке су радо показали да су савладали 

азбуку и научили да читају, а на фотографијама које се налазе у библиотеци 

лако су препознали Вука Караџића, Јована Јовановића Змаја, Бранка Ћопића, 

Десанку Максимовић, великане уз чије дело се закорачује у свет 

књижевности, учи, расте и сазрева. Своје омиљене песме чика Јове Змаја 

наши најмлађи ученици већ увелико имају и знају их наизуст – школску 

библиотеку је посетила једна генерација ванредно пораслих првака. 

Прву посету првака школској библиотеци сачували смо и у видеу који се 

може погледати на сајту и јутјуб каналу школе ... 
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АКТИВНОСТИ ПЕДАГОГА ШКОЛЕ У ТОКУ АПРИЛА МЕСЕЦА 

 

 

Педагог школе Бранка Јанчић је у току овог месеца са ученицима четвртог 

разреда урадила радионицу на тему ,,Учење“. Радионица је започета 

разговором о томе како уче краће и дуже лекције, да ли уче уз тв, музику, 

колико времена проводе у учењу. 

Ученици су потом, заједно са педагогом, урадили мали експеримент који је 

имао за циљ вежбање памћења и уједно приказивање стила учења који 

сваком  ученику одговара, према својим склоностима и способностима. 

Ученици су првих 15 појмова записивали на основу онога што им је педагог 

прочитао. Других 15 појмова су имали да прочитају и запамте на основу 

онога што је записано, а трећих 15 појмова су памтили на основу слика. 

Највећи број ученика је запамтио појмове на основу слика. 

Педагог је заједно са ученицима дошао до закључка, да се најбоље учи 

градиво путем слика и да је најбољи начин учења, осим слушања учитеља на 

часу потребно нешто и прочитати, а још боље користити слике, анимације. 

 

19. април – Настава је, услед побољшања епидемиолошке ситуације, поново 

почела да се одвија непосредно унутар школе, по комбинованом моделу који 

је био заступљен од септембра месеца школске 2020/2021. године. Ученици 

другог циклуса су наставу похађали у преподневном термину, а ученици 

другог циклуса у поподневном тј. од 13:00. На сајту школе смо могли 

пронаћи све битне информације у вези са преласком на непосредно одвијање 

васпитно-образовног рада унутар школе .. 

Током априла месеца смо забележили и неколико важних успеха: 

17. априла је одржано општинско такмичење из Технике и технологије. 

Такмичење је одржано у ОШ „Доситеј Обрадовић“, а за наше ученике и 

наставнике Јована Ђорђевића и Миодрага Мијатова, оно је било посебно 

успешно: 
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7. разред 

Теодора Пајић 71 – прво место 

Данијела Каруовић 72 – друго место 

 

6. разред 

Катарина Никић 61 – прво место 

Теодора Радичев 61 – друго место 

Филип Слако 63 – треће место 

 

5. разред 
Стефан Господиначки 51 – друго место 

Александра Господиначки 51 – треће место 

Ученици наше школе су и ове године били успешни на математичком 

такмичењу „Мислиша“: 

Успех наших ученика на математичком такмичењу „Мислиша“, у 

организацији Математичког друштва „Архимедес“ из Београда: 

I разред 

Тадија Попмијатов  (I3, учитељица Весна Лугоња) – похвала 

II разред 

Јован Нешић (II1, учитељица Марина Мајнерић) – 2. награда 

Лука Шаровић (II1, учитељица Марина Мајнерић) – 3. награда 

Неда Радановић (II1, учитељица Марина Мајнерић) – похвала 

Андреј Бојанић (II1, учитељица Марина Мајнерић) – похвала 

Душан Миловановић (II1, учитељица Марина Мајнерић) – похвала 

Сара Бошњаков (II2, учитељица Соња Вујаковић) – похвала 

Страхиња Калопер (II2, учитељица Соња Вујаковић) – похвала 
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Марко Јанков (II2, учитељица Соња Вујаковић) – похвала 

IV разред 

Стефан Јосимов (IV2, учитељица Гордана Нагулић)  – 3. награда 

Исак Пуцаревић (IV1, учитељица Наташа Станић) – похвала 

V разред 

Алекса Јокић (V1, наставница Весна Врућинић) – 3. награда 

Милош Стојичић (V1, наставница Весна Врућинић  ) – 3. награда 

VI разред 

Сташа Алексић (VI2, наставница Јасмина Мијатовић) – 2. награда 

Павле Бачикин (VI2, наставница Јасмина Мијатовић) – 3. награда 

Катарина Никић (VI1, наставница Марија Кравар) – 3. награда 

Јована Гајин (VI1, наставница Марија Кравар) – похвала 

 

На окружном такмичењу из хемије наша ученица Кристина Кирћански 

VII1 је освојила похвалу. Њен ментор била је наставница хемије, Тања 

Ковић. 

 

У току овог месеца нам је стигао позив  ГНБ „Жарко Зрењанин“  да се 

прикључимо новом дечјем поетском надметању.  47. „Песничка штафета“ je 

била реализована у периоду од 17-28. маја, а предводница овогодишње 

манифестације списатељица Николета Новак, представила је своју нову 

књигу „Звали су ме“, у издању ГНБ „Жарко Зрењанин“.  Манифестација је 

била реализована у складу са епидемиолошком ситуацијом. 
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УСПЕХ НА ОПШТИНСКОМ ТАКМИЧЕЊУ ЗА НАЈБОЉУ ДЕЧЈУ 

КАРИКАТУРУ „МАЛИ ПЈЕР“: 

Први циклус: Михајло Станић IV1 – 1. место 

Други циклус: 

1.место – Теодора Пајић VII3 и Никола Дујаковић VI2 

2.место – Ивана Горшћак V1 

3.место – Александра Господиначки V1 

Месец април је обележио наставак еколошког пројекта који је покренула 

наставница биологије Јелена Бибин  у току новембра. Након озелењавања 

шеталишта иза ДИС-а, наши млади биолози су наставили са озелењавањем 

градских површина у оквиру пројекта „Урбани џепови града“. Најпре, 

заједничким снагама са другарима из  ОШ „П. Петровић Његош“ посадили су 

шест стабала у дворишту ове зрењанинске школе, а потом су простор 

„Ђуриног“ школског дворишта оплеменили садницом магнолије... 
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Акција је организована уз подршку градског Клуба родитеља и наставника. 

Ова акција, као претходница обележавања Дана планете Земље, настављена 

је и самог 22. априла.  
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Како бисмо информисали наше ђаке о иницијативи обележавања Дана 

планете и утицали на подизање еколошке свести, наставница Јелена Бибин је 

припремила обавештење које смо тога дана могли чути од Ање Веселиновић, 

ученице VII3.  Ања  је  и као председница секције Црвеног крста, упознала 

наше старије ученике o активностима ове значајне организације.  Млађи 

ученици су обавештење чули од библиотекарке Светлане Бачулов, којој су се 

придружили и ученици из школског боравка.  

 

 

За своје другарe  они су имали само једну поруку: „ЧУВАЈМО НАШУ 

ПЛАНЕТУ!“. 
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Успех на конкурсу „Љубав није само реч“ 

 

Овог месеца смо забележили и један литерарни успех. На конкурсу „Љубав 

(ни)је само реч“, за најлепшу дечју љубавну песму за младе песнике до 15 

година, у организацији Културног центра Младост из Футога, песма ученице 

II1, Ане Шаровић (учитељица Марина Мајнерић), изабрана је од стране 

жирија (песник-Душан Поп Ђурђев, руководилац Дечјег одељења Градске 

библиотеке Новог Сада-Катарина Новаковић, и директор КЦ Младост-

Александра Рајак) у 50 најлепших песама. Анина песма је објављена у збирци 

песама „Песмарица“. Жири је имао тежак посао да изабере и награди 

најуспешније песме, јер их је било из разних места Србије, као и из БиХ и 

Црне Горе. 

 

Љубав није само реч 

Ту, негде у мени, 

дубоко у срцу мом 

Љубав живи. 

 

У очима мога брата, 

у осмеху моје сестре, 

у додиру моје мајке, 

у погледу мога оца. 
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Ту, у овом, мом дечијем свету, 

кад птица полети, 

кад поток жубори, 

кад цвет се роди, 

то, нешто – дубоко у мени, 

то – Љубав се зове. 

25. априла смо били домаћини окружног такмичења из страних језика. За 

организацију такмичења у школи били су задужени наставници страних 

језика - Иван Штефковић, Маја Алмажан, Татјана Станимировић и Сандра 

Палатинуш. Све битне информације биле су истакнуте благовремено на 

школском сајту. 

24. и 25. априла смо забележили одличне успехе на окружним такмичењима 

...  

Окружно – ФИЗИКА – 24. 4. 2021. 

Сташа Алексић VI2 1. место, наставник – Владимир Илић 

Теодора Радичев VI1 2.место, наставник – Владимир Илић 

Милош Парађеновић VI3 3.место, наставник – Владимир Илић 

 

Окружно – Техника и технологија (РОБОТИКА И ИНТЕРФЕЈС 

ТЕХНОЛОГИЈА)  – 24. 4. 2021. 

Данијела Каруовић VII2 1. место, наставник – Јован Ђорђевић  

пласман на републичко 

Теодора Пајић VII3 2.место, наставник –Јован Ђорђевић 

 пласман на републичко 
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Окружно – MATEMAТИКА – 25. 4. 2021. 

Сергеј Грубачки IV2 2. место, учитељица Гордана Нагулић 

Алекса Јокић V1 1.место, наставница Весна Врућинић 

Милош Стојичић V1 3.место, наставница Весна Врућинић 

Сташа Алексић VI2 1.место, наставница Јасмина Мијатовић 

Душан Станић VI2 похвала, наставница Јасмина Мијатовић 

Катарина Никић VI1 похвала, наставница Марија Кравар 

 

 

 

 

Крај априла месеца је обележио и један едукативни видео који је 

припремила учитељица Соња Вујаковић са својим ученицима. Бавили су се 

проучавањем живе и неживе природе, а своја запажања су поделили и са 

осталим ученицима преко школског сајта ... 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2021/04/2021_Smesna_cudovista_2.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2021/04/2021_Smesna_cudovista_2.jpg
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29.април – Светски дан игре 

Поводом Светског дана игре,  позив на плес упутили: прваци са својим 

учитељицама (Зорица Трифунов, Зорица Јешић, Весна Лугоња); ученици II3 

са учитељицом Светланом Радин; боравиштанци са учитељицом Надицом 

Жеравица и библиотекарком Светланом Бачулов. 

Позиву се одазвали и заплесали:  УЧЕНИЦИ ПРВОГ ЦИКЛУСА СА 

СВОЈИМ УЧИТЕЉИЦАМА! 

Овога дана смо плесали у школском дворишту, у боравку, по школским 

ходницима – славили смо лепоту покрета у ритму који је био прилагођен 

епидемиолошкој ситуацији. 

Два видеа на сајту и јутјуб каналу школе стоје као трајна белешка 

разиграних тренутака наших ђака поводом обележавања овог значајног 

датума ... 
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Наши ученици и учитељи су веома креативно ишли у сусрет Ускрсу. 

Изложбу њихових рукотворина смо могли погледати на школском сајту, а о 

креативној радионици у Јанковом Мосту известила нас је васпитачица 

припремне групе Анамариа Шокарда ... 

 

 

У оквиру најрадоснијег хришћанског празника -Васкрса, организована је 

радионица са децом из вртића и школе. 

Радионица је протекла у добром расположењу, а деца су показала 

изузетну креативност. Уз радну и опуштену атмосферу, уз мноштво 

понуђеног материјала за рад, деца су украшавала јаја од стиропора, 

правили корпе и разне декорације … 
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МАЈ 

 

Након пролећног распуста који је трајао до 10. маја, посветили смо се 

обележавању још једног важног датума. Светски дан писања писама (11. мај) 

су обележиле учитељице Марина Мајнерић и Светлана Радин. Најпре су 

позвале све ученике првог циклуса и њихове учитељице да се прикључе 

одељењима II1 и II3 у обележавању 11. маја.  
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Поштанско сандуче у школском холу до 14. маја испунила су лепо 

осмишљена и написана писма. Писали су их, заједничким снагама, ученици 

једне групе одељења за другаре друге групе истог одељења. Два писма су нам 

стигла и електронским путем – својим другарима из „Ђуре“ најлепше 

поздраве су упутили ученици из огранка школе у Јанковом Мосту, али и 

другари из новосадске школе „Јожеф Атила“. 

Ученике смо изненадили читањем најлепших писама преко школског 

разгласа. Писма су им читале библиотекарка Светлана Бачулов, учитељица 

Горданаа Кнежевић и ученица V3, Анет Малешев.  
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Иако су пажљиво прегледале сва писма са намером да прогласе оно 

најлепше, учитељице Марина Мајнерић, Светлана Радин и библиотекарка 

Светлана Бачулов, су одлучиле да све ученике похвале и награде за уложени 

труд и њихову исказану жељу да се што пре окупе у школи са свим својим 

дугарима.  

 

 Читали смо и гледали једну мајску школску разгледницу, ону која 

окупља све ученике првог циклуса и њихове учитељице на истој адреси, 

у холу ОШ „Ђура Јакшић“ … 
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Окружно такмичење у атлетици 

 

Након успеха који су остварили на општинском такмичењу у атлетици (1. 

место – Душан Ковачевић IV3 , 3. место – Ања Аврам IV1, Дејан Дујаковић 

IV2; 3. место – Вања Гајин, Дејана Кољевић, Катарина Никић – VI1), наши 

ученици су и на окружном такмичењу постигли сјајанe резултатe: 

Душан Ковачевић IV3 трчање – 60м, 1. место 

Нина Цвејић VI1 трчање – 60м, 1. место 
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Јована Гајин VI1 трчање – 600м, 1. место 

Нађа Непергаћа VIII3 трчање – 100м, 1. место 

 

ДАН ШКОЛЕ 

 

Зашто је „Ђура“ нај?/Зашто волим „Ђуру“? – питања су која смо путем 

отвореног школског конкурса, а у циљу промоције школе, поставили свим 

нашим ђацима. Желели смо да 31. мај обележимо на занимљив и креативан 

начин. За млађе ђаке осмислили смо активност коју су реализовали са својим 

учитељицама у току овог, за све нас значајног дана, свако у оквиру свог 

одељења.  Одговор на тему конкурса, млађи ђаци су преточили заједничким 

снагама на хамер папир и, и на овај начин, учествовали на школском 

конкурсу. 

Школска комисија се састала 1. јуна (представник Ученичког парламента 

Сара Крагујевац, наставници Јелена Гојсовић, Ивана Петричић, Соња 

Вујаковић, Дарко Станков и Јован Ђорђевић) и одабрала оне најуспелије: 

Награђени радови ученика првог циклуса: 

1. Одељење IV1 учитељице Наташе Станић 

2. Одељење I2 учитељице Зорице Јешић (видео Тее Андрић Ингер и Саре 

Бјелић) 

3. Одељење II1 учитељице Марине Мајнерић 

 

 

Награђени радови ученика другог циклуса: 

1. Софија Фешиш VII2 

2. Нађа Руварац V1 

3. Александра Господиначки V1 
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Награђени појединачни радови: 

1. Силвана Раду III4 – Јанков Мост 

2. Алекса Дујаковић II2 

3. Тимеа Петри – „Ђурин“ предшколац у Јанковом Мосту 

 

Наставничко веће је за наше победнике припремило награде и похвалнице, 

које им је свечано уручила директорка Весна Сакелшек, уз исказану 

захвалност што су се одазвали нашем позиву, учествоваали на школском 

конкурсу и допринели да „Ђурин“ 83. рођендан прославимо несвакидашње, 

јединствено и занимљиво. 

Школу су испунили дечји радови, а од оних најбољих, наставница Јелена 

Гојсовић је припремила изложбу у школском холу … 

Дан који је посвећен нашим ученицима и наставницима, свечаним су 

учинили и њихови заједнички успеси, које су постигли у току ове ванредне 

школске године. 

Дванаест „Ђуриних“ најуспешнијих такмичара похвалили смо преко 

школског разгласа, а потом је директорка Весна Сакелшек за њих и њихове 

менторе, организовала свечаност у сали МЗ „Граднулица“. Наши такмичари 

су, уз међусобну размену искустава са такмичења, тада награђени књигом и 

почашћени за свој изузетан успех. Међу њима су били прави ученици за 

пример: 

1. Душан Ковачевић IV3 – 2. место на републичком такмичењу-атлетика 

2. Катарина Терзин IV3 – пласман на покрајинску смотру рецитатора 

3. Сергеј Грубачки IV2 – место на окружном-математика 

4. Вељко Контић V3 – пласман на републичко такмичење „Дабар“ 

5. Стефан Гардиновачки VI2 – пласман на републичко такмичење „Дабар“ 

6. Сташа Алексић VI2– похвала на републичком такмичењу из математике, 

3, место на републичком-физика 

7. Кристина Кирћански VII1 – 2. место на републичком-информатика 

8. Данијела Каруовић VII2 – 2. место на републичком-информатика, 3. 

место на републичком-ТИТ, 2. место на међународном такмичењу 

истраживачких радова-информатика 
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9. Теодора Пајић VII3 – пласман на републичко-ТИТ 

10. Милица Кеврешанов VII2 – 3. место на републичкој смотри „Дани 

ћирилице“ – вез 

11. Сара Војнов VII1 – 2. место на републичком такмичењу-пливање 

12. Немања Ристић VIII1– 3. место на републичком такмичењу-џудо 

 

 

О томе да рад у ванредним и отежаним околностима није спречио наше 

ученике и наставнике да се такмиче и постижу запажене резултате, најбоље 

сведочи податак да је поводом Дана школе похваљено око 80 ученика. Неки 

од њих су били успешни на такмичењима у знању, неки у спорту, а неки, пак, 

на конкурсима, оним ликовним и литерарним. Све наше успешне такмичаре, 

Наставничко веће је похвалило поводом обележавања Дана школе. 

Њихове успехе смо пратили и бележили, а поводом Дана школе, приказали 

на школском сајту у форми видео презентације, коју су припремили 

библиотекарка Светлана Бачулов и наставник Дарко Станков, у оквиру тима 

за промоцију рада школе ... 
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О томе како смо обележили „Ђурин“ 83. рођендан, известио је и локални 

портал „Лист Зрењанин“ … 
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Успех на Међуокружном такмичењу у атлетици (одржано 13. маја у 

Новом Саду). Душан Ковачевић IV3 је забележио још један сјајан 

спортски успех ове школске године. Освојио је 1. место у трци на 60м и 

тиме остварио пласман на републичко такмичење.  

 

Осим Душана, успех на међуокружном такмичењу су остварили и наши 

старији ученици: Нађа Непергаћа VIII3 (3. место), Нина Цвејић VI1 (4. 

место) и Јована Гајин VI1 (4. место). 

 

 

 



120 
 

 

 

 

Успех на Републичком такмичењу из Математике 

 

Након овогодишњих успеха на такмичењима из математике, освојеног 1. 

места на окружном такмичењу и стеченог пласмана на Државно такмичење, 

 Сташа Алексић, ученица VI2, остварила је и сјајан успех  на највишем 

нивоу такмичења из математике. У јакој конкуренцији, међу најбољим 

 младим математичарима у Србији, наша Сташа је освојила похвалу, у чему 

јој је помогла њена менторка, наставница Јасмина Мијатовић. 
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Успех на Републичком такмичењу у џудоу 

 

Маја смо забележили још један сјајан спортски успех. Остварио га је 

Немања Ристић, ученик VIII1, на Републичком такмичењу у џудоу. 

Немања је освојио 3. место. 
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Успех на Републичком такмичењу у атлетици 

 

Душан Ковачевић, ученик IV3, остварио је сјајан успех на Републичком 

такмичењу у атлетици – освојио је 2. место. Иза Душановог успеха, по 

речима његове учитељице Биљане Перин, стоји озбиљан рад и његова 

вишегодишња, свакодневна посвећеност спорту, и атлетици и фудбалу.   
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Успех на такмичењу из рачунарске и информатичке писмености 

„ДАБАР“ 

 

На такмичењу из рачунарске и информатичке 

писмености „Дабар“ учествовали су наши ученици петог и шестог разреда: 

Ивана Горшћак V1, Марија Зарић V1, Вељко Контић V3, Алекса Кузманов 

V3, Петар Звекић V3, Стефан Гардиновачки VI2. 

Похваљени су сви учесници, а Вељко Контић и Стефан Гардиновачки су 

остварили пласман на републички ниво такмичења, које ће ове године 

бити ревијалног карактера због неповољне епидемиолошке ситуације. 

Међународно такмичење истраживачких радова основаца, у организацији 

Регионалног центра за таленте Бор, одржано је 22. маја. Данијела Каруовић, 

ученица VII2, освојила је 2. место. 
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Још један важан дан који смо обележили у оквиру нашег овогодишњег 

календара значајних датума јесте 24. мај, Европски дан паркова. Зашто је 

потребно стварати и неговати зелене површине, шта за човеково физичко и 

ментално здравље значи боравак у природи и како се одговорно понашати у 

циљу исказивања поштовања према природи, а самим тим и њеног очувања, 

јесу само нека од питања на која смо одговоре могли наћи у презентацији 

коју су припремили наставник Јован Ђорђевић и Теодора Радичев, ученица 

VI1, а која се нашла на школском сајту. 

 

27. мај – посетила нас је 47. Песничка штафета 

Свечано дочекали 47. „Штафету“, 

27. маја упознали Новак Николету, 

Неда Радановић и Алекса Табачки – 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2021/05/%D0%9D%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%9B.doc
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2021/05/%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0-%D0%A2%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B8.doc
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 Успех постигли прави песнички! 

 Нека се и ово зна: 

„Ђурин“ програм припремило II2! 

 

 
 

 

 

Овог месеца смо организовали промоцију две основне школе – музичке 

(дувачки одсек) и балетске, с циљем да упознамо наше млађи ученике с 

активностима ове две школе, и заинтересујемо их да и сами постану њихови 

полазници. 
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Успех на Републичком такмичењу из Физике 

 

 

29.мај је за нашу ученицу Сташу Алексић био изузетно успешан. Овога 

дана она је остварила сјајан успех на Републичком такмичењу из Физике 

(ментор – наставник Владимир Илић), које је одржано у Сокобањи . Сташа 

је освојила 3. место ... 
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Истог дана, одржано је републичко такмичење ROBO – INT INVENT 

(Роботика и интерфејс технологија),  у ОШ „Свети Сава“- Пожаревац, а 

ученицe наше школе су постиглe одличан резултат: 

Данијела Каруовић VII2 – 3. МЕСТО 
 

Теодора Пајић VII3 – ПЛАСМАН 
 

 Наставник-ментор: Јован Ђорђевић 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2021/05/2021_Uspeh_na_republickom_tehnika_1.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2021/05/2021_Uspeh_na_republickom_tehnika_2.jpg
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НАСТАВА БИОЛОГИЈЕ У ТОКУ АПРИЛА И МАЈА МЕСЕЦА 

 

ШКОЛСКИ КЛИМАТСКИ ИЗАЗОВ 

 

 

У току априла и маја месеца наша школа је учествовала у Школском 

климатском изазову са темом Градови будућности, који организује 

DesignathonWorks (Дизајнатон). 

 

Тим наше школе по имену- TheEvergreens чинили су ученици : Александра 

Ђурђевић, Катарина Божјак и Кристина Кирћански, ученице 7-1, и 

наставници-ментори Јелена Бибин-наставник биологије и Миодраг Мијатов-

наставнике технике и технологије. 

Пројекат нашег школског тима, под називом „Електрана на отпад“ 

представља решење за паметну рециклажу органског отпада уз производњу 

енергије која би се користила за расвету паркинга или игралишта. 

У овом пројекту је кориштен истраживачки приступ, пројектна и 

ванучионичка настава кроз употребу микробита и ардуина и неговање 

интердисциплинарног приступа, критичког става и каријерног вођења. 

Катарина Божјак- истраживач 

Александра Ђурђевић- презентер 

Кристина Кирћански-програмер 
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У оквиру часова биологије током месеца маја ученици шестих и седмих 

разреда су на посебан начин развијали међупредметне компетенције, овога 

пута је то била –ДИГИТАЛНА КОМПЕТЕНЦИЈА 

Ученици су  радили по упутству наставника – истраживали и размењивали 

своја сазнања у оквиру група или у зависности од задатка и између група, на 

крају су објединили своја сазнања користећи различите web 2 алате. 

Ученици су добили теме и задатак да направе постер, часопис, летак, флајер, 

видео, клип или стрип ( све осим презентације у power point-u). 

Наставник је ученицима поделио теме и линкове са туторијалима, а то су 

следећи алати: 

–padlet 

-makebeliefscomics 

-canva.com 

-lucdpress 

-animoto 

-filmigo 

-clideo 

-scratch 

 

Oвим пројектом су били обухваћени ученици шестих разреда (три одељења) 

и ученици 7. разреда (два одељења). Наставница посебно похваљује 

ученике 6-2 и 7-2 за изузетан труд и знање које су показали приликом рада на 

овом пројекту и тиме показали да поседују изванредно познавање ИКТ и да 

су више него успешно савладали све вештине дигиталних технологија. 

Проценат успешности и креативности у ова два одељења је изнад просека. 

 

6-2  90% 

7-2  група Б 95%, група А 60% 

 

Сви радови се налазе у бази података наше школе. 
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31. маја, на Дан наше школе, обрадовала нас је вест о резултатима 

такмичења „Читалачка значка“, које већ дуги низ година организује 

Градска народна библиотека „Жарко Зрењанин“.  Одељење II2 учитељице 

Соње Вујаковић је добило колективну награду за свој Читалачки дневник 

Тако је повод прве заједничке шетње ученика овог одељења била свечаност 

која је организована за награђене учеснике, у ГНБ „Жарко Зрењанин“. Наши 

ђаци су том приликом били награђени књигама и беџевима за свој успех. 

 



133 
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ЈУН 

 

У организацији Друштва школских библиотекара Србије, одржан је 4. фото-

конкурс „Разгледница из школске библиотеке“, на тему „Селфи са 

омиљеном књигом“. Обрадовали су нас резултати конкурса – од укупно 127 

приспелих фотографија ученика од првог до четвртог разреда, наша ученица 

Зара Замуровић II1 je освојила 1. место. 
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5.јун – Светски дан заштите животне средине 
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Наставница биологије  Јелена Бибин је путем презентације указала на важне 

еколошке проблеме и на потребу за очувањем животне средине.  5. јун, 

Светски дан заштите животне средине, обележили смо  овом презентацијом, 

која се, осим на сајту, нашла и у учионицама ученика нижих и виших 

разреда. Осим овог едукативног дела активности, 5. јун смо обележили и 

изложбом еколошких радова које су израдили ученици првог циклуса са 

својим учитељицама... 
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8. јуна смо испратили наше осмаке, ученике генерације 2013-2021. 

године. Ученици виших разреда, наставници и директорка Веснa 

Сакелшек, окупили су се у дворишту школе, како би поздравили 

матуранте разредних старешина Јасмине Мијатовић , Ружице Миолски 

и Владимира Илића. Бацање матурских капица у вис, оних које већ 

традиционално за „осмаке“ израђују „седмаци“ са наставницом 

Моником Михић, означило је почетак нове етапе у школовању наших 

најстаријих ученика. 
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Презентација Техничке школе у Зрењанину нашла се на нашем сајту, како би 

се најстарији ђаци и њихови родитељи могли упознати с образовним  

профилима који су заступљени у овој зрењанинској средњој школи... 

 

 

 

 

Овог месеца је завршен пројекат Стручног већа за образовну област 

друштвене науке, филозофија и уметност – Српски манастири подигнути 

за време Немањића. Пројекат су реализовали наставници: Верица Пивк, 

Јелена Гојсовић, Моника Михић и Ивана Петричић са ученицима одељења 

VI1. 
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Уследиле су припреме организације завршног испита у школи. Дежурни 

наставници, супервизори и председници школских комисија су били у 

обавези да похађају онлајн обуку у организацији Министарства просвете 

и технолошког развоја. Завршни испит је организован у складу са 

епидемиолошком ситуацијом, а ученици су, најпре, полагали тест из 

српског језика (23. јун), потом из математике (24. јун), а комбиновани 

тест 25. јуна.  

Све важне информације у вези с полагањем завршног испита, нашле су 

се благовремено на сајту школе. 

 

 

Конкурс на тему љубави, другарства и хуманости, који је у априлу месецу 

покренуо зрењанински Културни центар, окупио је значајан број ликовних и 

литерарних радова основаца. Наша ученица I3, Кристина Ћурчин, освојила је 

2. место за ликовни рад и од организатора конкурса добила награду – 

једнодневни излет у водени парк „Петроленд“ у Бачком Петровцу. 
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Учитељица Марина Мајнерић и ученици II1 посветили су последњу недељу 

јуна међупредметном повезивању, кроз систематизацију садржаја ликовне 

културе (Наше ликовно стваралаштво), музичке културе (Зелена песма) и 

пројектне наставе (Те зелене биљке, та зелена планета Земља). За своје 

ликовне радове, које су на часовима радили у пару на тему природе, ученици 

овог одељења нашли су и пригодно место – изложили су их на стаблима 

дрвећа у школском дворишту ... 
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Након бројних овогодишњих активности и успеха које су постигли у 

школској 2020-21. години, ученици овог одељења су са учитељицом 

Марином Мајнерић и наставницом енглеског језика Сандром Палатинуш, 

последњи наставни дан провели у шетњи и дружењу, уз освежење које их је 

чекало у посластичарници родитеља њиховог другара Петра Сремца ... 

 

 

Наставничко веће је изабрало најбоља одељења за ову школску годину. Прво 

место је припало одељењима V3 (старешина Јелена Бибин) и VI1 (старешина 

Дамјан Вита), на другом месту се нашло одељење VI2 (старешина Татјана 

Станимировић). Ученици су за свој успех награђени слатким наградама. 
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28. јуна је одржана седница Наставничког већа, а наредна заказана за 20. 

август 2021. године. 

29. јуна, у зрењанинском Културном центру, одржана је свечаност посвећена 

нашим матурантима. Традиционално, уз свечани програм који су са ђацима 

припремиле наставнице српског језика Данијела Прелевић и Ружица 

Миолски, наставница музичке културе Ивана Петричић, и уз пратњу на 

гитари наставника физике Владимира Илића, испратили смо генерацију 

ученика 2013-2021. године. Координатор културног програма била је 

учитељица Соња Вујаковић. 

Директорка школе Весна Сакелшек, уз најлепше жеље за све оно што 

матуранте очекује у даљем школовању, прозвала је најуспешније, истакла 

њихове успехе и наградила у име Наставничког већа. Награђени су 

специјалним дипломама, похвалницама и дипломама „Вук Ст. Караџић“, а 

сви носиоци дипломе „Вук Ст. Караџић“ награђени су књигама за свој успех.  

 

Посебне похвале и награде припале су најбољој међу најбољима - Катарини 

Пуповац, ученици VIII3, која је понела признање „Ђак генерације“ . 

ГЕНЕРАЦИЈА 2013-2021. 

VIII1 (стерешина – Јасмина Мијатпвић, наставница математике) 

1. Милана Матић (Диплпма Вук Стефанпвић – Карачић; Ппсебна диплпма – ликпвна 

култура; Ппхвалница – физишкп и здравственп васпитаое, музишка култура, хемија); 

2. Анђела Кплчек (Диплпма Вук Стефанпвић – Карачић; Ппсебна диплпма – ликпвна 

култура; Ппхвалница – физишкп и здравственп васпитаое, музишка култура, хемија); 

3. Уна Берар (Диплпма Вук Стефанпвић – Карачић; Ппсебна диплпма – ликпвна 

култура; Ппхвалница – физишкп и здравственп васпитаое); 

4. Марина Шљапић (Диплпма Вук Стефанпвић – Карачић; Ппсебна диплпма – српски 

језик и коижевнпст; Ппхвалница – музишка култура); 

5. Андрија Милпвић (Диплпма Вук Стефанпвић – Карачић; Ппсебна диплпма – 

физишкп и здравственп васпитаое; Ппхвалница –музишка култура); 

6. Маркп Медан (Диплпма Вук Стефанпвић – Карачић; Ппсебна диплпма – 

математика; Ппхвалница –музишка култура); 

7. Јулиана Кирћански (Диплпма Вук Стефанпвић – Карачић; Ппсебна диплпма – 

хемија; Ппхвалница – физишкп и здравственп васпитаое); 

8. Марип Ћибарић (Ппсебна диплпма – физишкп и здравственп васпитаое; 

Ппхвалница –музишка култура); 

9. Немаоа Ристић (Ппсебна диплпма – физишкп и здравственп васпитаое); 

10. Вукашин Ђпрђевић (Ппсебна диплпма – физишкп и здравственп васпитаое); 
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11. Лука Јаоатпвић (Ппсебна диплпма – физишкп и здравственп васпитаое); 

12. Јпвана Недпвић (Ппхвалница – физишкп и здравственп васпитаое, музишка 

култура); 

13. Дарија Јпвин (Ппхвалница –музишка култура); 

14. Марија Аланпвић (Ппхвалница –музишка култура); 

15. Катарина Петрпвић (Ппхвалница –музишка култура); 

 

VIII2 (старешина – Ружица Миплски, наставница српскпг језика) 

1. Катарина Бацкпвић(Диплпма Вук Стефанпвић – Карачић; Ппсебна диплпма – 

физика; Ппхвалница – српски језик и коижевнпст, музишка култура); 

2. Јана Бјелица(Диплпма Вук Стефанпвић – Карачић; Ппсебна диплпма – ликпвна 

култура); 

3. Алекса Лабанац (Диплпма Вук Стефанпвић – Карачић; Ппсебна диплпма – ликпвна 

култура); 

4.  Аријана Месарпш (Диплпма Вук Стефанпвић – Карачић; Ппсебна диплпма – 

ликпвна култура; Ппхвалница –музишка култура); 

5. Татјана Ђемант (Ппсебна диплпма – физишкп и здравственп васпитаое; 

Ппхвалница –музишка култура); 

6. Милан Ћулум(Ппсебна диплпма – физишкп и здравственп васпитаое); 

7. Давид Михајлпв (Ппхвалница – енглески језик); 

8. Вук Мпмирпв (Ппхвалница – физишкп и здравственп васпитаое); 

9. Нађа Милпшев(Ппхвалница –музишка култура); 

10. Маркп Станкпвић (Ппхвалница – физишкп и здравственп васпитаое); 

 

VIII3 (старешина – Владимир Илић, наставник физике) 

1. Бпгдан Пуппвац (Диплпма Вук Стефанпвић – Карачић; Ппсебна диплпма – физика, 

хемија, математика; Ппхвалница –музишка култура); 

2. Сара Крагујевац(Диплпма Вук Стефанпвић – Карачић; Ппсебна диплпма – српски 

језик и коижевнпст; Ппхвалница – музишка култура); 

3. Милица Кпвачев(Диплпма Вук Стефанпвић – Карачић; Ппсебна диплпма – ликпвна 

култура; Ппхвалница – музишка култура); 

4. Милпш Јпванпвић(Ппсебна диплпма – математика, физика, хемија; Ппхвалница – 

музишка култура); 

5. Нађа Непергаћа(Ппсебна диплпма – физишкп и здравственп васпитаое; 

Ппхвалница – музишка култура); 

6. Анђела Паоак(Ппсебна диплпма – ликпвна култура); 

7. Јпван Станпјевић(Ппхвалница – музишка култура); 

8. Милица Лукач(Ппхвалница – музишка култура); 

9. Милан Иванпв(Ппхвалница – музишка култура); 

10. Тијана Тпроански(Ппхвалница – музишка култура); 

11. Огоен Кецман(Ппхвалница – музишка култура); 

12. Велемир Стпјкпвић(Ппхвалница – музишка култура); 
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ЂАК ГЕНЕРАЦИЈЕ 

 

 Катарина Пуппвац VIII3 (Диплпма Вук Стефанпвић Карачић; 

Ппсебна диплпма – српски језик и коижевнпст, физика, 

математика; Ппхвалница – музишка култура) 

 

 

Уз своје најближе чланове породице, учитељице (Наташа Станић, Љубица 

Бјелотомић, Биљана Перин), одељенске старешине (Јасмина Мијатовић, 

Ружица Миолски, Владимир Илић) и остале наставнике, наши осмаци су 

изашли из „Ђуре“ и кренули путем средње школе. Упис их је очекивао 11. 

јула. 
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Након свечаности у Културном центру, осмаци су наставили славље у 

личној организацији у једном од градских кафића, а наставници су се 

дружили у ресторану „Мало језеро“ (спонзорисано) ... 

 

 

 

Почетак јула је обележио НИС-ов конкурс који је трајао до 5. јула, а школски 

Тим за пројекте припремио је потребну документацију (Горан Костић, 

Снежана Илић, Марија Краваар, Зорица Јешић, Дарко Станков, Сандра 

Палатинуш, Светлана Бачулов). Овај пројекат подразумева замену осветљења 

у читавој школи, као и у огранку школе у Јанковом Мосту. 

 

АВГУСТ 

Последња седница Наставничког већа школске 2020/21. године одржана 

је 30. августа, у Свечаној сали МЗ „Граднулица“, с почетком у 9:00. 

Председавајућа је информисала чланове Наставничког већа са 

Стручним упутством за организацију образовно-васпитног рада у 

основној школи у школској 2021/22. години и препорукама за почетак 

рада које подразумевају поштовање пет кључних мера стратегије 

ублажавања ризика од ширења коронавируса.  Све неопходне 

информације нашле су се и на сајту школе ... 
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IN MEMORIAM 

 

 

 

 

 

19. марта 2021. године напустио нас је Миодраг Достанић (1947), 

дугогодишњи директор школе, потом и њен сарадник. 

По завршетку учитељске школе у Вршцу, Миодраг своју просветарску 

мисију започиње као учитељ  1966. године  у родном Тарашу.  

1974 - завршава Педагошку академију у Алексинцу (одељење у Зрењанину). 

Извео је три генерације ученика од првог до четвртог разреда. 

 Упоредо са подизањем  породице, Миодраг гради и успешну каријеру. 

Доласком у град његов педагошки рад је препознат као просперитетан, а 

његова  доследност, праведност, и лидерски дух, као особине, захваљујући 

којима су му поверавани руководећи и одговорни послови, посебно у области 

образовања и васпитања. 

Као члан Председништва Омладинске организације вршио је дужност  

председника комисије за образовање. Такође, био је и стручни сарадник 
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Марксистичког центра у Зрењанину. Од 1974. до 1978. год. био је председник 

Скупштине за опште образовање Војводине а потом до 1982.год. вршио је 

дужност председника Скупштине за предшколско и основно образовање у 

Зрењанину. 

Септембра 1982. године Миодраг постаје генерални директор Васпитно-

образовне организације  основног васпитања и образовања ,,Жарко  

Зрењанин – Уча,, у Зрењанину, која је у то време бројала око 30 основних 

школа на територији општине Зрењанин. У том периоду заједно са својим 

стручним тимом дао је велики допринос на унапређењу основних школа као 

и положају запослених у њима. Ову дужност обављао је седам година, након 

које је изабран за секретара СИЗ-а за предшколско и основно образовање у 

Зрењанину. 

Поред наведених функција, био је председник Издавачког савета листа 

„Младост“, члан Издавачког савета Завода за издавање уџбеника Војводине, 

председник Издавачког савета часописа „Улазница“. 

1993.год. je добио награду Ослобођења Зрењанина. 

Од 1990. до 2002. год. Миодраг Достанић је био директор Основне школе 

„Ђура Јакшић“ у Зрењанину, која у свом саставу има и издвојено одељење у 

Јанковом Мосту, у којем се настава реализује на румунском језику. 

Ослањајући се на своје богато искусво руководиоца, велику пажњу посветио 

је материјално – техничкој опремљености школе, обезбеђивању квалитета 

наставног процеса, унапређивању рада запослених, као и унапређивању 

међуљудских односа. 

Љубав ка писању , али и љубав према свом родном Тарашу објединио је у 

двема књигама:  “То је Тараш”, и  “Добровољац”. Остала је недописана 

књига његових истинитих, шаљивих прича које је радо, с пуно емоција делио 

са својим пријатељима. 

Пензионерске дане испунио је бригом и љубављу према својој породици, 

посебно унуци Сари и унуку Миодрагу . 
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Иза великог али скромног човека,  хуманисте, крила се племенита душа и 

добро срце. Пленио је својом позитивном енергијом и вером у живот. 

 

 

 

25. 3. 2020. нас је напустио Станко Ж.  Шајтинац (рођен 1952. у 

Зрењанину) 

 

 

Као некадашњи ђак ОШ „Ђура Јакшић“ Зрењанин, књижевник, публициста и 

члан Друштва књижевника Војводине, дугогодишњи сарадник наше школе, 

г. Шајтинац је учествовао у обележавању школских јубилеја, био потпора у 

пројектима које је до одласка у пензију водила наставница српског језика, 

Софија Жебељан: 

 Рецензент монографије школе „Ђура мој живот и моја љубав,“ 

Градска народна библиотека Жарко Зрењанин, Зрењанин, 2003 ... 
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 Рецензент Зборника радова лингвистичке секције, Мој завичај – 

Граднулица у Зрењанину, а све то у Банату, ОШ „Ђура Јакшић“, 

Зрењанин, 2008 ... 
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Г. Шајтинац је прославама школских јубилеја давао специфичан уметнички 

тон и посебан шарм ... 

 

Из чланка „Дан школе“ (сајт школе, 11. мај 2018. године) ... 
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Летопис ОШ „Ђура Јакшић“ Зрењанин 

воде: 

 

Светлана Бачулов, библиотекар школе 

Анамариа Шокарда, васпитач – 

активности огранка ОШ „Ђура Јакшић“  

Јанков Мост 

Коректура: 

Сандра Палатинуш, наставница  

енглеског језика 

 

 

август, 2021. године 
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